
MANASTIR GORNJAK-BANJA ŽDRELO
Jednodnevni izlet

Paket aranžman-autobusom
polazak: 09.mart  2024.

PROGRAM PUTOVANJA:                                      

Polazak u 08.00 iz Beograda sa dogovorenog mesta.
Vožnja u pravcu manastira Gornjak uz kraću pauzu za kafu.
Manastir Gornjak se nalazi u dolimi reke Mlave,izmedju Petrovca na Mlavi I Žagubice.Izgradjen je u 
periodu od 1376-1380.godine kao zadužbina kneza Lazara.Sudeći po mnogobrojnim pomenima u 
istorijskim izvorima u manastiru se živelo bez prekida.Od srednjovekovnih gradjevina sačuvale su se 
glavna manastirska crkva,posvećena Vavedenju i kapela u pećini,posvećena Svetom Nikoli.
Sa desne strane,u stenama stoje ostaci srednjovekovnog manastira Blagoveštanje,zadužbina despota 
Stefana Lazarevića.Gornjak je sagradjen ispod same isposnice pustinjaka Grigorija.Isposnica je dobro 
sačuvana i danas je to mala kapela posvećena Svetom Nikoli.Manastir Gornjak se nalazi u Gornjačkoj 
klisuri (ili kapiji Homolja) na levoj obali Mlave,ispod litica planine Ježevac.
Nakon obilaska manastira I slobodnog vremena povratak ka Banji Ždrelo.Ručak u restoranu 
banje.Fakultativno korišćenje bazena I aqva parka u banji.U kasnim popodnevnim satima povratak za 
Beograd.

Cena aranžmana po osobi: 3.400,00 dinara

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA: 
Aranžman se plaća u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. 

Prijava putovanja podrazumeva uplatu od 40%  vrednosti aranžmana, a ostatak gotovinski, čekovima
građana na četiri jednake mesečne rate ili platnim karticama (Dina, VISA, Visa Electron, Master 
Card, Maestro ili American Express), najkasnije 15 dana pre putovanja. Za korisnike kreditnih kartica 
Banca Intesa (VISA, American Express i Master Card) i Alpha banke (VISA i American Express) 
mogućnost plaćanja na 6 - 9 rata bez kamate. Takodje, postoji i mogućnost plaćanja aranžmana 
putem administrativne zabrane na više mesečnih rata, kao profakturom izdatom firmi / Sindikatu pod 
uslovima koji se mogu definisati ugovorom o poslovno tehničkoj saradnji.. Sve cene u evrima, 
navedene u ovom programu putovanja, istaknute su na osnovu i u skladu sa Zakonom o deviznom 
poslovanju, shodno članu 34. stav 3., kao i način naplate aranžmana, koji se vrši u dinarima po 
srednjem kursu NBS na dan plaćanja. U slučaju značajnih poremećaja na monetarnom tržištu, kao i 
većih (pogledati OUP) promena troškova organizacije (goriva, hotela, putarina i slično), cena 
aražmana podleže promeni. Zbog situacije sa poskupljenjem goriva
trenutno na tržištu, agencija zadržava pravo poskupljenja cene aranžmana za razliku u ceni goriva po
litru, koja bude bila u trenutku putovanja. 

U CENU ARANŽMANA JE UKLJUČENO: 
-Vanlinijski prevoz autobusom (visokopodni ili "dabldeker", audio, video opremljenosti, 

prosečne udobnosti, bez obuhvaćenih usluga pića, hrane i slično tokom putovanja) na relaciji



- ručak u restoranu banje Ždrelo (meni: teleća čorba-porcija,pileći file  200 gr.sa 
prelivom,garnir krompir,vitaminska salata,lepinja,desert-kolač,)

- muzički program
- obilazak manastira Gornjak
-usluge  vodiča za vreme trajanja aranžmana prema programu i troškovi organizacije 

putovanja .

U CENU ARANŽMANA NIJE UKLJUČENO: 
Fakultativno mogućnost korišćenja bazena i aqva parka u banji Ždrelo za vreme boravka u 

banji.Cena grupne karte 800 dinara,Za dobijanje grupne karte potrebno je najmanje 10 osoba I 
najava je dva dana ranije.Individualni troškovi putnika koji nisu navedeni u program putovanja,kao I 
konzumacija pića u restoranu.

ARANŽMAN JE RAĐEN NA BAZI 45 PUTNIKA
U slučaju nedovoljnog broja prijavljenih putnika, krajnji rok za obaveštavanje o otkazu aranžmana je

najkasnije 5 dana pre datuma polaska.
Organizator putovanja zadržava  pravo izmene redosleda pojedinih sadržaja u programu.
Molimo Vas da se pre zaključenja ugovora o putovanju upoznate sa programom putovanja

i Opštim uslovima putovanja organizatora koji su uskljadjeni za Zakonom o turizmu Republike Srbije.

Organizator putovanja: SABRA COMPANY, Beograd, Majke Jevrosime 20, br tr 220-139165-85,
licenca broj OTP 62/2021, izdao APR, Registar turizma, 21.07.2021. godine.

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja agencije SABRA TRAVEL.
Cenovnik br. 1 od 06.02.2024.


